

Передмова



Сучасні світові тенденції свідчать, що один із найперспективніших напрямів розвитку суспільства – інтелектуальний. В умовах поступальних змін та інтеграції української науки до світового наукового товариства важливою ланкою роботи університету є підготовка талановитої молоді у сфері наукових досліджень. Сюди ж варто додати й формування іміджу молодого вченого, розробку унікальних наукових проектів, пошук партнерів та механізмів самофінансування. Тому наявність високкваліфікованих науковців, викладачів є запорукою успішного навчального закладу. У СНУ імені Лесі Українки це завдання покладено на відділ аспірантури та докторантури, який цьогогоріч відзначає 25-річчя від дня свого заснування.

У світлі прийняття нового Закону України «Про вищу освіту» змін зазнала й наукова діяльність. Так, у 2016 році в Україні проведено реформу системи підготовки фахівців за третім рівнем освіти через аспірантуру. У підсумку в університеті проліцензовано 24 спеціальності з 10 галузей науки з підготовки доктора філософії (PhD). Уперше цього року набір до аспірантури в СНУ імені Лесі Українки відбувся за новими правилами, відтак маємо 55 здобувачів наукового ступеня доктора філософії. Нині в аспірантурі навчається 312 осіб, крім того, є чимало викладачів, які самостійно працюють над кандидатськими дисертаціями та прикріплені до відповідних кафедр як здобувачі наукового ступеня кандидата наук. В університеті за 10 спеціальностями проводиться набір в докторантуру, у якій сьогодні перебуває чотирнадцять осіб.

Не варто забувати, що відділ забезпечує й підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників університету шляхом стажування, короткотерміновим навчанням, участю працівників у семінарах і тренінгах. Постійно затверджуються програми й успішно реалізуються на базі нашого університету курси з підвищення кваліфікації.

Перелік обов'язків та завдань, які виконує відділ аспірантури та докторантури, можна продовжувати й деталізувати. Проте головним є те, що за ці роки, незважаючи на постійні зміни в країні та сфері вищої освіти, відділ динамічно та упевнено розвиває науковий простір Волині, готує високкваліфікованих викладачів і дослідників для освітніх і наукових закладів України.

З нагоди ювілейної дати бажаю аспірантам, докторантам та працівникам відділу аспірантури та докторантури міцного здоров'я, успіху, миру і безмежного людського щастя, злагоди й добробуту в їхніх ролинах, наснаги, святкового настрою та перемог на професійних стежинах!

*З повагою –
ректор СНУ імені Лесі Українки,
професор Ігор КОЦАН*